

北區環保組成立 以街衢巷道作道場

85.03.24

七百餘名環保志工代表在台北分會召開「台北區環保組」成立大會，上人期勉大家心手相連，在街衢巷道開啓智慧大門。

當天甫出任台北區環保總幹事的陳金海師兄表示，為力行「淨化環境」與「心靈環保」的目標，北區環保組未來將策畫一系列尋根、靜思生活營等活動，讓志工深入慈濟理念。

上人感恩大家在84年度拯救了三十六萬棵大樹，並呼籲：「家家從事資源回收，人人實行垃圾分類」，力行垃圾減量，則人間淨土指日可待。上人強調，除了有形的資源多重回收再生，無形的心靈環保為淨化人心、祥和社會。上人期勉眾人互勉共進，引進更多民衆共行「環保菩薩道」。

慈青春假幹訓營 充實自我提昇領導能力

85.03.29

慈青春假幹訓課程即日起至31日、4月1日至2日，分兩梯在台北安泰教育訓練中心與汐止聯絡點舉行。

第一梯次由安泰人壽講師姜禮瑞、梅家仁為七十幾位慈青教授「管理領導」之流程設計與企畫訓練。政大莊智祥同學與眾分享心得：「認同自己、幫助別人，採立場模擬——多為他人想一想。」

第二梯次共有一百二十位慈青參加，由曾漢榮教授與慈教師姊以「心理盾牌」及「揚格個人風格測試」單元，引導學員學習突破自我框囿，發揮高度的潛能。曾教授表示，社團成功的要素，在於成員皆發揮潛能、提昇自我價值，尤以「誠」字廣結善緣。另外，錦和國小陳俊宏老師與江淑雅老師設計的「靜思團

康」，則傳授團康技巧。

影視新聞研習營 互約拍攝真善美足跡

85.03.30

為令「慈濟新聞」供稿無虞且更具時效，「全省慈濟影視新聞人員研習營」在精舍展開兩天的專業訓練課程。

「慈濟世界」電視節目自去年12月開播以來，各地的師兄姊們勇敢挑起新聞採訪任務，短短數月，「記者」人數竟已逾百。如今「慈濟世界」為精益求精，特為百餘位「記者」志工安排「採訪與寫作」、「新聞寫作」、「採攝實習」等專業課程。

在「實習作品製作」單元，被分作十二組的「記者」們，在精舍周遭爭相獵取鏡頭實地跑新聞並採訪、撰寫主播稿後，由蔡佑吉「主播」模擬播報並提出建言，記者師兄姊們獲益良多，互勉作精進的新聞記者。

全省教聯幹部研習 互勉做教人的「人師」

85.03.31

「全省教聯會幹部研習營」即日起一連四天在精舍展開，共有一百四十八位教師參加。

上人開示慨嘆人心不古、尊師重道式微的同時，亦欣慰慈濟教師致力靜思語教學，收到良好的成效。上人表示：「學生們應用靜思語，帶動家庭和諧，間接促進社會祥和，才是真正達到教育的目標。」

4月2日晚上，上人為教聯會學員們皈依時開示道：「從今開始，徹底放棄過去的煩惱、迷茫，依止心中的自性三寶，做個提燈照路的人間菩薩。」

教師們心得分享時紛紛表示：上人的話深入淺出，讓人感覺「深得我心」。同理，教師及父母若能深入淺出的教育孩子，教育的路